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AOS  QUINZE  DIAS  DO  MÊS  DE  SETEMBRO  DO  ANO  DE  DOIS  MIL  E  QUATORZE,  ÀS

DEZENOVE  HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE

ARAUCÁRIA,  REALIZOU-SE A SEXAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA

SEXTA LEGISLATURA, PRESIDIDA PELO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA E COM A

PRESENÇA DOS VEREADORES: ALEXANDRE GOTFRID, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN,

PAULO  HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO,  PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA,  VANDERLEI

FRANCISCO DE OLIVEIRA, ALEX LUIZ NOGUEIRA, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA,

WILSON ROBERTO DAVID MOTA, ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO E FRANCISCO

CARLOS  CABRINI.  ANTES  DE  INICIAR  A  SESSÃO,  FOI  ABERTO  ESPAÇO  PARA

PRONUNCIAMENTO  DO  SENHOR  MOACIR  TULESKI  SOBRE  A  SEMANA  MUNICIPAL  DE

MOBILIZAÇÃO  SOCIAL  PELA  EDUCAÇÃO.  APÓS  SER  CONSTATADO  O  NÚMERO

REGIMENTAL DE VEREADORES, O PRESIDENTE PEDIU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE

DEUS  E  DECLAROU  ABERTA  A  SESSÃO.  INICIALMENTE,  A  SEGUNDA-SECRETÁRIA,

VEREADORA ADRIANA COCCI PROCEDEU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR,

QUE FOI  APROVADA POR UNANIMIDADE.  E,  EM SEGUIDA,  O  SEGUNDO-SECRETÁRIO,

VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETOS

DE  LEI  Nº  1676/2014,  Nº  1680/2014,  Nº  1681/2014  E  Nº  1682/2014,  DE  INICIATIVA  DO

PREFEITO MUNICIPAL; VETO PARCIAL DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº

24/2014, DE AUTORIA DOS VEREADORES; REQUERIMENTO Nº 75/2014, DE AUTORIA DA

VEREADORA ADRIANA COCCI; REQUERIMENTO Nº 05/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR

PEDRO FERREIRA DE LIMA; EMENDA, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO HORÁCIO, AO

PROJETO DE LEI Nº 23/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID; OFÍCIO

Nº 2/2014, DO SENHOR CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR, COMUNICANDO QUE

REASSUME  O  MANDATO  DE  VEREADOR.  NA  SEQUÊNCIA,  O  PRIMEIRO-VICE-

PRESIDENTE, VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, PROCEDEU A LEITURA

DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS FEZ USO DA

PALAVRA,  COMO  PRIMEIRO  INSCRITO,  O  VEREADOR  PAULO  HENRIQUE  AREIAS

HORÁCIO  SAUDOU  O  MOVIMENTO  DA  MOBILIZAÇÃO  SOCIAL  PELA  EDUCAÇÃO,

CUMPRIMENTANDO  OS  REPRESENTANTES  PRESENTES,  ESPECIALMENTE  O  SENHOR

HERBERT REHBEIN, QUE REPRESENTA TAMBÉM A LOJA CAVALEIROS DO IGUAÇU E A

ORDEM  DOS  ADVOGADOS  DO  BRASIL  EM  ARAUCÁRIA.  PARABENIZOU  O  SENHOR

MOACIR  TULESKI  PELA  INICIATIVA  E  A  SECRETÁRIA  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO

SENHORA  JANETE MARIA  MIOTTO  SCHIONTEK.  DESTACOU  A  IMPORTÂNCIA  DO

TRABALHO REALIZADO NA CÂMARA MUNICIPAL ATÉ HOJE PELO VEREADOR ALEXANDRE
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GOTFRID, QUE DEIXA O MANDATO COM O RETORNO DO VEREADOR CLODOALDO PINTO

JÚNIOR, TITULAR DA CADEIRA NO LEGISLATIVO, E APRESENTOU SUA SAUDAÇÃO COMO

VEREADOR QUE PÔDE PARTILHAR A BANCADA E DISSE QUE PODE ASSEGURAR QUE A

CIDADE  GANHOU  MUITO  COM  A  ATUAÇÃO  DO  VEREADOR  ALEXANDRE,  COMO  POR

EXEMPLO, NA CRIAÇÃO DESTA LEI QUE REGULAMENTOU NO MUNICÍPIO A SEMANA DE

MOBILIZAÇÃO  PELA  EDUCAÇÃO,  LEMBRANDO  QUE  O  VEREADOR  ALEXANDRE  É

PROFESSOR E UM DIGNO REPRESENTANTE DA EDUCAÇÃO NA DEFESA DE DIREITOS,

NÃO SÓ DO MAGISTÉRIO MAS, ACIMA DE TUDO, DOS ALUNOS EM TODOS OS NÍVEIS, E

COMENTOU DA CERTEZA DO RECONHECIMENTO PELA POPULAÇÃO DE SEU TRABALHO

COMO VEREADOR. FALOU SOBRE O JANTAR REALIZADO NO ÚLTIMO FINAL DE SEMANA

PELA  ORDEM  DOS  ADVOGADOS  DO  BRASIL  EM  ARAUCÁRIA,  NO  QUAL  FOI

HOMENAGEADO COM UMA MENÇÃO AO SEU PAI, SENHOR ODAIL HORÁCIO, COM QUEM

O  VEREADOR  MUITO  APRENDEU  DO  QUE  SABE  NA  VIDA,  SENDO  A  PLACA  DE

HOMENAGEM RECEBIDA NA OCASIÃO POR SUA MÃE, TAMBÉM ADVOGADA, DOUTORA

MARCELINA AREIAS HORÁCIO, TENDO SIDO UM MOMENTO MUITO ESPECIAL, PELA QUAL

AGRADECEU ESPECIALMENTE À OAB ARAUCÁRIA NA PESSOA DO SENHOR RICARDO

ESCHER.  CONVIDOU  A  TODOS  PARA  PARTICIPAREM  NA  CÂMARA  NAS  PRÓXIMAS

SEMANAS DO PRONUNCIAMENTO DA REPRESENTANTE DA AFAG - ASSOCIAÇÃO DOS

FAMILIARES  E  AMIGOS  DE  PORTADORES  DE  DOENÇAS  GRAVES,  SENHORA  DAIANE

KOCK,  UMA  ENTIDADE  NACIONAL  NA  LUTA  DE  DEFESA  DE  DIREITOS,  QUE  VIRÁ  À

CÂMARA  FALAR  SOBRE  A  ENTIDADE  E  PEDIR  A  PARCERIA  NO  MUNICÍPIO,

ESPECIALMENTE DO PROGRAMA SAÚDE NA ESCOLA, DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO,

DESTACANDO QUE ELA TEM VERBA FINANCIADA POR EMPRESAS PARA TRABALHAR NO

DIAGNÓSTICO PRECOCE DE DOENÇAS GRAVES, QUE DEVEM SER VISTAS COM CUIDADO

E JÁ ADIANTOU A REIVINDICAÇÃO À SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PRESENTE NA SESSÃO

PLENÁRIA.  FALOU  SOBRE  O  DESAFIO  QUE  TEM  QUE  SER  VENCIDO  NO  MUNICÍPIO,

SOBRE A SITUAÇÃO DOS AGENTES DE SAÚDE DE ARAUCÁRIA,  DESTACANDO QUE A

CONSTITUIÇÃO JÁ TROUXE EM SEU BOJO O REGIME JURÍDICO ÚNICO DOS SERVIDORES

E  ESTA  DISCUSSÃO  SOBRE  A  POSSIBILIDADE  DO  SERVIÇO  PÚBLICO  CONTAR  COM

EMPREGADOS PÚBLICOS DO REGIME TRABALHISTA, E DISSE QUE ALGUNS MUNICÍPIOS

JÁ FIZERAM A MIGRAÇÃO PARA O REGIME JURÍDICO ÚNICO, SENDO UMA MATÉRIA DE

COMPETÊNCIA DO EXECUTIVO. COMENTOU SOBRE A COMPOSIÇÃO DOS QUADROS DO

MUNICÍPIO  AINDA  FORMADO  POR MUITOS SERVIDORES DO REGIME TRABALHISTA E

DISSE QUE SE FOR POSSÍVEL, ASSUME O COMPROMISSO COM OS AGENTES DE SAÚDE,
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JUNTANDO COM O REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI, QUE

TRATA DO ASSUNTO, UMA INDICAÇÃO DA OPÇÃO DO REGIME JURÍDICO ÚNICO, COM A

MIGRAÇÃO OU POR TESTE SELETIVO, LEMBRANDO QUE A DUPLICIDADE DE REGIME NO

SERVIÇO PÚBLICO JÁ FOI DECLARADA INCONSTITUCIONAL PELO SUPREMO TRIBUNAL

FEDERAL, SENDO UM TEMA QUE VAI DEMANDAR AMPLA DISCUSSÃO NO LEGISLATIVO.

COMO  SEGUNDO  INSCRITO,  O  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID,  PRIMEIRAMENTE

AGRADECEU  A  PRESENÇA  DO  GRUPO  DE  CAPOEIRA  BRASIL  DOS  GERAIS,  DA

COMUNIDADE ESCOLA DE CURITIBA E TAMBÉM DO SENHOR MOACIR TULESKI, QUE FOI

UM  GRANDE  PARCEIRO  NOS  ESTUDOS  PARA  A  CONCRETIZAÇÃO  DA  SEMANA  DA

MOBILIZAÇÃO SOCIAL PELA EDUCAÇÃO, E COMENTOU SOBRE A CONTINUIDADE DE SEU

TRABALHO COMO PROFESSOR NO MUNICÍPIO E FALOU DAS MELHORES CONDIÇÕES

QUE TERÁ PARA TRABALHAR NO COLÉGIO MARILZE NO PRÓXIMO ANO. DISSE QUE SE

SENTE FELIZ PELO TEMPO QUE ESTEVE COMO VEREADOR NA CÂMARA E QUE VOLTA A

DESEMPENHAR  SUA  PROFISSÃO  COM  MUITA  ALEGRIA,  SABENDO  QUE  DEIXA  UM

LEGADO DE LUTA PELA EDUCAÇÃO NO MUNICÍPIO, DEIXANDO ENCAMINHADAS MUITAS

PROVIDÊNCIAS PARA A MELHORIA DAS INSTALAÇÕES DAS ESCOLAS EM ARAUCÁRIA.

FALOU  DO  BOM  RELACIONAMENTO  COM  TODOS  OS  GABINETES  E  COM  TODOS  OS

VEREADORES E DE SUA ADMIRAÇÃO PELO VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, PRESIDENTE

DA  CÂMARA.  DISSE  QUE  AINDA  TEM  MUITO  A  COLABORAR  COM  A  CIDADE  DE

ARAUCÁRIA,  DENTRO  DE  SUA  PROFISSÃO  E  COMENTOU  QUE  CONHECE  AS

DIFICULDADES QUE SÃO ENFRENTADAS NAS QUESTÕES DA EDUCAÇÃO EM ARAUCÁRIA

E AGRADECEU O APOIO QUE SEMPRE TEVE DOS SINDICATOS DA CIDADE, MESMO COM

ALGUMAS  DIVERGÊNCIAS  DE  OPINIÃO,  MAS  QUE  SABE  QUE  SEU  LEGADO,  NAS

PROPOSIÇÕES QUE APRESENTOU, É IMPORTANTE PARA O MUNICÍPIO E DISSE QUE VAI

ESTAR SEMPRE NA LUTA PELA EDUCAÇÃO. COMO TERCEIRA INSCRITA, A VEREADORA

ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO  INICIALMENTE  PARABENIZOU  O  COMITÊ  DA

MOBILIZAÇÃO  SOCIAL  PELA  EDUCAÇÃO,  NA  PESSOA  DO  SENHOR MOACIR  TULESKI,

TAMBÉM AO TRABALHO DO PROFESSOR ALEXANDRE GOTFRID, COM QUEM TEVE NOS

ÚLTIMOS DOIS ANOS UM EXCELENTE RELACIONAMENTO COMO COLEGAS NA CÂMARA,

E QUE DEIXA, COM SUA SAÍDA DO LEGISLATIVO, A CERTEZA DE QUE O VEREADOR DEVE

RETORNAR  A  ESTA  CASA  BREVEMENTE.  SOLICITOU  O  REGISTRO  EM  ATA  DOS

TRABALHOS DESTA SESSÃO DE VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA DO JOVEM LUIZ BOJANO,

FALECIDO  APÓS  SER  VÍTIMA  DE  ASSALTO  OCORRIDO  EM  ARAUCÁRIA  NA  ÚLTIMA

SEMANA. AGRADECEU A PRESENÇA DO GRUPO DE CAPOEIRA BRASIL DOS GERAIS,  E
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DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO JANETE SCHIONTEK. COMENTOU SOBRE O

REQUERIMENTO Nº 75/2014, DE SUA AUTORIA, PROTOCOLADO NESTA CASA, QUE TRATA

DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DE ENDEMIAS, DISSE QUE APÓS ESTUDOS

SOBRE A MATÉRIA E SOBRE O QUE PODERIA SER APRESENTADO SOBRE A QUESTÃO

DA MELHORIA SALARIAL DOS REFERIDOS SERVIDORES,  APRESENTOU NA FORMA DE

UM  REQUERIMENTO,  CONTENDO  UMA  MINUTA  DE  PROJETO  DE  LEI,  PARA  SER

APRECIADO PELO PREFEITO E DADO ENCAMINHAMENTO PARA VOTAÇÃO, DOCUMENTO

FRUTO DE CONVERSAS COM A CATEGORIA E COM O PREFEITO, QUE RECEBEU MUITO

BEM OS VEREADORES EM REUNIÃO SOBRE O TEMA E AFIRMOU QUE O PROJETO SERÁ

ENVIADO PELO PREFEITO A PARTIR DE JANEIRO DO ANO QUE VEM, COM O VALOR DO

SALÁRIO REAJUSTADO PARA MIL E TREZENTOS REAIS. DISSE QUE OS PROFISSIONAIS

MERECEM DOS VEREADORES O RESPEITO, CARINHO E O OLHAR COMO LEGISLADORES,

E TAMBÉM DO EXECUTIVO, PORQUE É UMA CATEGORIA MUITO IMPORTANTE PARA A

SAÚDE  DO  MUNICÍPIO,  FAZENDO  UMA  DIFERENÇA  ENORME.  NÃO  HAVENDO  MAIS

ORADORES INSCRITOS, NEM NADA A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-

SE  À  ORDEM  DO  DIA:  O  PRESIDENTE,  VEREADOR  PEDRO  NOGUEIRA,  SOLICITOU

AUTORIZAÇÃO DO PLENÁRIO PARA INCLUIR NA ORDEM DO DIA O REQUERIMENTO Nº

75/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI. A INCLUSÃO FOI APROVADA POR

UNANIMIDADE.  EM SEGUIDA,  PROCEDEU-SE A  LEITURA,  DISCUSSÃO  E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº 75/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES

CASTRO.  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO  SOLICITOU  O  REGISTRO  EM  ATA  DA

IMPORTÂNCIA QUE O LEGISLATIVO TERÁ QUE ENFRENTAR COM A QUESTÃO DO REGIME

JURÍDICO  ÚNICO,  PORQUE  SÓ  ESTE  REGIME  É  QUE  VAI  FAZER  COM  QUE  ESTES

SERVIDORES, QUE SÃO EMPREGADOS PÚBLICOS, NÃO FIQUEM REFÉNS DESTE TIPO DE

MEDIDA  E  QUE  TORNE  O  EMPREGADO  PÚBLICO  EM  SERVIDOR  DO  REGIME

ADMINISTRATIVO PURO E, ASSIM, PERTENCENTE AO QUADRO GERAL DE SERVIDORES E

TENHAM  OS  SEUS  REAJUSTES  E  TODOS  OS  BENEFÍCIOS  JUNTO  COM  OS  DEMAIS

SERVIDORES  DA  PREFEITURA.  PARABENIZANDO  A  VEREADORA  PELA  INICIATIVA,

MANIFESTANDO SEU VOTO FAVORÁVEL À PROPOSIÇÃO. O VEREADOR ALEX NOGUEIRA

PARABENIZOU A VEREADORA ADRIANA COCCI PELA INICIATIVA E A TODOS OS AGENTES

DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, E DISSE QUE ESTES PODEM CONTAR COM SEU APOIO E QUE

É FAVORÁVEL A TUDO O QUE ESTIVER AO ALCANCE DA CÂMARA MUNICIPAL, DENTRO

DA  LEI,  PARA  BENEFÍCIO  DESTA  CLASSE  DE  TRABALHADORES.  O  VEREADOR

VANDERLEI DE OLIVEIRA PARABENIZOU A VEREADORA ADRIANA COCCI PELA INICIATIVA
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E DISSE QUE PELO DESEMPENHO DOS AGENTES NO MUNICÍPIO É MAIS QUE MERECIDO

O REAJUSTE E DISSE QUE TEM O TOTAL APOIO DOS VEREADORES DESTA CASA.  O

SENHOR  PRESIDENTE  TAMBÉM  PARABENIZOU  A  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  PELA

INICIATIVA  E  TAMBÉM  O  PREFEITO  POR  TER  ACEITADO  A  PROPOSTA,  CONFORME

RELATOU A VEREADORA ADRIANA COCCI.  O VEREADOR ROBERTO MOTA DISSE QUE

TAMBÉM TEM QUE SER DISCUTIDA A QUESTÃO DO DÉCIMO QUARTO SALÁRIO, PORQUE

EXISTE  UMA  DETERMINAÇÃO  LEGAL  NESTE  SENTIDO,  QUE  NÃO  ESTÁ  SENDO

RESPEITADA  EM  RELAÇÃO  AOS  AGENTES  DE  SAÚDE,  E  COMENTOU  SOBRE  OS

RECURSOS  FEDERAIS  QUE  CHEGAM  E  QUE  DEVE  SER  VERIFICADO  O  QUE  É

REALMENTE FEITO COM ESTE RECURSO. LEMBROU QUE O ÚLTIMO REAJUSTE SALARIAL

CONCEDIDO FOI NO FINAL DO MANDATO PASSADO E QUE JÁ ESTÁ DEFASADO E, NO

ENTANTO, OS AGENTES SÃO PROFISSIONAIS QUE TEM QUE TER UMA QUALIFICAÇÃO

ESPECIAL  PARA  O  DESEMPENHO  DE  SEU  TRABALHO,  COMO  CONHECIMENTO

FARMACOLÓGICO, DE ENFERMAGEM E MESMO A PERCEPÇÃO DO DIAGNÓSTICO PARA

INDICAR OS PACIENTES PARA QUE PROCUREM OS MÉDICOS PARA O TRATAMENTO.

DISSE QUE É FUNDAMENTAL O TRABALHO QUE A VEREADORA ADRIANA ESTÁ FAZENDO

E  ESPERA  QUE  O  PREFEITO,  EM  JANEIRO,  POSSA  CUMPRIR  DENTRO  DAS

POSSIBILIDADES ORÇAMENTÁRIAS O QUE ESTÁ PROMETENDO, PARA NÃO CAUSAR UMA

FRUSTRAÇÃO  MUITO  GRANDE  PORQUE  OS  VEREADORES  VÃO  ENCAMINHAR  E  É

PRECISO QUE A SECRETARIA DE SAÚDE TAMBÉM TENHA ESSA CONSCIÊNCIA DE QUE

ESTE COMPROMISSO TERÁ QUE SER CUMPRIDO. A VEREADORA ADRIANA COCCI DISSE

QUE O PREFEITO RECEBEU MUITO BEM OS VEREADORES E ENALTECEU OS AGENTES

DE SAÚDE, QUE FAZEM UM TRABALHO MARAVILHOSO NO MUNICÍPIO E A FORMA COMO

O  PREFEITO  TRATOU  O  ASSUNTO  LHE  DEIXA  COM  A  CERTEZA  QUE  RECEBERÁ  A

MINUTA DE PROJETO DE LEI E RETORNARÁ COMO PROJETO PARA A CÂMARA MUITO

BREVEMENTE.  A  PROPOSIÇÃO  FOI  APROVADA  POR  UNANIMIDADE.  SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1660/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL. SÚMULA: “ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 3º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.172/2010, E

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1668/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.

SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  NO

ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  950.000,00  (NOVECENTOS  E

CINQUENTA MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO SUBSTITUTIVO GERAL AO PROJETO DE LEI Nº
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07/2014, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. SÚMULA:

“ACRESCENTA O INCISO X AO ART. 6º DA LEI MUNICIPAL N° 2.107, DE 02 DE DEZEMBRO

DE  2009,  CONFORME  ESPECIFICA”.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO HORÁCIO, AO

PROJETO  DE  LEI  Nº  23/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  O

VEREADOR PAULO HORÁCIO COMENTOU QUE APRESENTOU A EMENDA AO PROJETO

DE LEI Nº 23/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID, PARA QUE, ASSIM

COMO TODOS OS PROJETOS DE LEI  QUE TRATAREM DE GERAÇÃO DE MULTA PELO

INADIMPLEMENTO DA OBRIGAÇÃO DE FAZER, NO CASO, OS ESTABELECIMENTOS QUE

VENDEM REMÉDIOS, PARA QUE SEJAM REVERTIDAS PARA O FUNDO MUNICIPAL DOS

DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA. A EMENDA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE.

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI  Nº 23/2014,  DE AUTORIA DO

VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID. SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE

FARMÁCIAS  E  DROGARIAS  DISPONIBILIZAREM  RECIPIENTES  PARA  ARMAZENAR

MEDICAMENTOS  E  PERFUMARIAS  COM  O  PRAZO  DE  VALIDADE  VENCIDO  OU  NÃO

UTILIZADO  PARA  DESCARTE  NO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PARECER  EM  CONJUNTO  Nº  123/2014  –  CJR  E  Nº  93/2014  –  CFO,  REFERENTE  AO

PROJETO DE LEI Nº 1671/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO POR

UNANIMIDADE.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO DE  LEI  Nº

1671/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE

R$ 583.587,13 (QUINHENTOS E OITENTA E TRÊS MIL QUINHENTOS E OITENTA E SETE

REAIS  E  TREZE  CENTAVOS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  POR

UNANIMIDADE.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PARECER  EM  CONJUNTO  Nº

124/2014 – CJR E Nº 94/2014 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1673/2014, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1673/2014, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 190.000,00

(CENTO  E  NOVENTA  MIL  REAIS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  POR

UNANIMIDADE.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PARECER  EM  CONJUNTO  Nº

127/2014 – CJR E Nº 97/2014 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1674/2014, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  PRIMEIRA
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LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1674/2014, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  750.000,00

(SETECENTOS E CINQUENTA MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR

UNANIMIDADE.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PARECER  EM  CONJUNTO  Nº

128/2014 – CJR E Nº 98/2014 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1675/2014, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1675/2014, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “ALTERA  A  LEI  MUNICIPAL  Nº  2.612/2013,  DE  18  DE

SETEMBRO DE 2013, COMPATIBILIZADA PELA LEI Nº 2.717/2014, ALTERA A LEI MUNICIPAL

Nº 2.622/2013, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013, COMPATIBILIZADA PELA LEI Nº 2.718/2014 E

ALTERA  A  LEI  MUNICIPAL  2.664/2013,  DE  12  DE  DEZEMBRO  DE  2013  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR PAULO HORÁCIO AFIRMOU QUE VAI PEDIR POR OFÍCIO

INFORMAÇÕES SOBRE OS ARTIGOS TERCEIRO E DOZE DO PROJETO, PARA MAIORES

ESCLARECIMENTOS SOBRE AS REFERÊNCIAS AO DINHEIRO DO FUNDO ESPECIAL DA

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO, ASSIM COMO, A VEREADORA ADRIANA COCCI

PEDIU  DESTAQUE  AO  ARTIGO  12  DO  PROJETO.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  POR

UNANIMIDADE,  COM  PEDIDOS  DE DESTAQUE PELO  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO  AO

CAPÍTULO 1 E AO ARTIGO 12 E PELA VEREADORA ADRIANA COCCI AO ARTIGO 12.  O

VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID  PEDIU  A  RETIRADA  DA  ORDEM  DO  DIA  DO

REQUERIMENTO Nº 27/2014, DE SUA AUTORIA, QUE CONSTAVA NO PROGRAMA DESTA

SESSÃO.  FINDADA A ORDEM DO DIA,  PASSOU-SE AO ESPAÇO  DESTINADO PARA AS

EXPLICAÇÕES PESSOAIS E COMO PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR PEDRO FERREIRA

DE  LIMA  PARABENIZOU  O SENHOR  PÉRCIO  PAZ  RIBEIRO,  QUE FOI  DIRETOR GERAL

DESTA  CÂMARA  MUNICIPAL,  E  QUE  SERÁ  AGORA  O  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE

ADMINISTRAÇÃO. COMO SEGUNDO INSCRITO, O VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID

MOTA MAIS UMA VEZ PARABENIZOU A VEREADORA ADRIANA COCCI PELA INICIATIVA DE

REQUERIMENTO QUE SOLICITA BENEFÍCIO PARA OS AGENTES DE SAÚDE E DISSE QUE

TODOS  CONHECEM  O  SEU  TRABALHO  COMO  VEREADORA  EMPENHADA  E  É  UMA

PESSOA  QUE  QUER  QUALIDADE  DE  VIDA  PARA  A  POPULAÇÃO  DE  NOSSA  CIDADE.

COMENTOU QUE OS AGENTES DE SAÚDE TRABALHAM INDO ATRÁS DAS PESSOAS QUE

MAIS PRECISAM DE ATENDIMENTO E É FUNDAMENTAL ANALISAR-SE A QUESTÃO DO

REGIME  JURÍDICO,  PORQUE  A  CONSTITUIÇÃO  PROPÕE  UMA  COISA  E  O  PRÓPRIO

GOVERNO FEDERAL DESCUMPRE E CRIA O CELETISTA PARALELO AO PODER PÚBLICO E
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O MUNICÍPIO É QUE TEM QUE ADMINISTRAR A GESTÃO DE PESSOAS, SENDO QUE PARA

OS AGENTES DE SAÚDE PASSAREM A SER ESTATUTÁRIOS SIGNIFICA TER UM PLANO DE

CARREIRA COM GARANTIAS QUE HOJE O CELETISTA NÃO TEM,  POR ISSO,  É MUITO

IMPORTANTE E É UMA BRIGA ANTIGA DOS CELETISTAS DA PREFEITURA. DISSE QUE O

PRIMEIRO IMPEDIMENTO PARA ESTA MIGRAÇÃO QUE FOI APRESENTADO, FOI ACEITO

SEM CONTESTAÇÃO POR NINGUÉM E, POR ISSO, O MESMO DEVE SER TENTADO E SE

ALGUÉM  CONTRÁRIO  ENTRAR  NA  JUSTIÇA  DISCUTA-SE  O  ASSUNTO  EM  TODOS  OS

NÍVEIS.  COMENTOU  QUE  EXISTEM  ALGUNS  ESTUDOS  VISANDO  O  FECHAMENTO  DE

ALGUNS POSTOS DE SAÚDE, ESPECIALMENTE NA ÁREA RURAL, PARA SE FAZER UMA

REESTRUTURAÇÃO E DISSE QUE É CONTRÁRIO AO FECHAMENTO DO POSTO DE SAÚDE

DA COMUNIDADE DE ONÇAS, PORQUE EM ALGUNS LOCAIS EXISTEM DOIS POSTOS DE

SAÚDE UM AO LADO DO OUTRO, E ESTES É QUE TEM QUE SER DISCUTIDOS E MUITO

BEM JUSTIFICADOS. COMENTOU QUE AS LOCALIDADES COSTUMAM SE LOCALIZAR A

GRANDE DISTÂNCIA UMA DAS OUTRAS E,  COMO NO CASO DE ONÇAS,  QUE ATENDE

PESSOAS QUE PRECISARIAM SE DESLOCAR MUITO PARA RECEBER ATENDIMENTO NO

POSTO  DE  SAÚDE  DE  TIETÊ,  POR  EXEMPLO.  REGISTROU  QUE  COM  A  SAÍDA  DO

VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID,  ESTE  DEIXA  UM  GRANDE  TRABALHO  QUE

DESENVOLVEU  EM  SEU  MANDATO,  SENDO  UMA  PESSOA  CORRETA  E  LEAL.

PARABENIZOU  A  SENHORA  BEATRIZ,  QUE  FAZ  UM  EXCELENTE  TRABALHO  NA

SECRETARIA EM QUE DESEMPENHA SUAS ATIVIDADES, QUE FOI FUNDAMENTAL PARA

QUE O CONSELHO TUTELAR SE REESTABELECESSE EM ARAUCÁRIA.  COMO TERCEIRA

INSCRITA,  A  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  COMENTOU  SOBRE  OS  SERVIÇOS  DE

RADIOLOGIA, QUE TEM QUE TER REVISTA SUA SITUAÇÃO NO MUNICÍPIO, ACERCA DOS

FUNCIONÁRIOS QUE CUMPREM CARGA HORÁRIA EXCESSIVA E AFIRMOU QUE JÁ TEM O

ENCAMINHAMENTO DO PROJETO A RESPEITO E ESTÁ ACOMPANHANDO A TRAMITAÇÃO.

PARABENIZOU OS AGENTES DE SAÚDE PELA VITÓRIA QUE LHES PERTENCE PORQUE

SÃO PESSOAS DEDICADAS ÀS PESSOAS QUE ATENDEM NO MUNICÍPIO E DISSE QUE

PODEM CONTAR COM A VEREADORA EM TODOS OS MOMENTOS. COMENTOU SOBRE A

APROVAÇÃO DO PROJETO QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 2107/2009, QUE TRATA DA

ISENÇÃO DO PAGAMENTO DO ESTACIONAMENTO ROTATIVO EM ARAUCÁRIA PARA OS

IDOSOS  E  PESSOAS  COM  DEFICIÊNCIA,  NAS  VAGAS  ESPECÍFICAS,  DESTA  FORMA,

ATENDENDO A UMA REIVINDICAÇÃO ANTIGA, SENDO ESTA TAMBÉM UMA VITÓRIA, PELA

QUAL AGRADECEU AOS VEREADORES PELA APROVAÇÃO.  COMO QUARTO E ÚLTIMO

INSCRITO,  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO  COMENTOU  QUE  O  SUPREMO  TRIBUNAL



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA
ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto
15/09/2014

FEDERAL  JULGOU  A  ULTIMA  AÇÃO  DIRETA  DE  INCONSTITUCIONALIDADE,  QUE  NÃO

PERMITE MAIS O REGIME JURÍDICO DUPLO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA JÁ HÁ DOIS

ANOS E DISSE QUE A GRANDE DISCUSSÃO ORÇAMENTÁRIA É EM RELAÇÃO AO FUNDO

DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL,  PORQUE TERÁ QUE SE RETIRAR DO INSS – INSTITUTO

NACIONAL DE SEGURO SOCIAL, A PARTE QUE FOI DEPOSITADA AO INSS E DISCUTIR A

PARTE  PATRONAL  DE  QUE  FORMA  SERÁ  FINANCIADA  E  REGISTROU  QUE  NESTA

SEMANA PARTICIPOU DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DO HOSPITAL, QUE

RECEBEU  O  DIRETOR  TÉCNICO  DA  EMPRESA  BIOSAÚDE  QUE  EXPLICOU  O

FUNCIONAMENTO EM BREVE DO HOSPITAL, BEM COMO, REGISTROU QUE A CÂMARA

RECEBEU OS ALUNOS DA ESCOLA FAZENDA VELHA E DA REALIZAÇÃO DE UMA REUNIÃO

COM REPRESENTANTES E AUTORIDADES E A DESTACOU O COMPROMETIMENTO DO

ESTADO EM ASSUMIR O ENSINO DO SEXTO AO NONO ANO, E A SITUAÇÃO QUE PASSA A

ESCOLA  MARILZE  COM  AS  INSTALAÇÕES  PRECÁRIAS,  DE  ONDE  FUNCIONA  PARA  A

ESCOLA FONTE NOVA, E DISSE QUE A ÚNICA RESTRIÇÃO QUE FAZ É EM RELAÇÃO AO

NOME, QUE PODE SER SUBSTITUÍDO PELO NOME QUE DENOMINA A ESCOLA MARILZE,

ATÉ QUE SE CONCRETIZE A CONSTRUÇÃO DA NOVA ESCOLA. COMENTOU QUE HOJE É

ANIVERSÁRIO DA GUARDA MUNICIPAL, QUE É UMA DAS ENTIDADES DO MUNICÍPIO QUE

MAIS  TEM  ACEITAÇÃO  PELA  POPULAÇÃO,  QUE  PASSA  POR  DIFICULDADES  EM

QUESTÕES  FINANCEIRAS  E  LEMBROU  QUE  SERÃO  VOTADAS  AS  EMENDAS

APRESENTADAS AO ORÇAMENTO E FALOU DA DISPOSIÇÃO EM FAZER UM MOVIMENTO

PARA SALVAR ESTA INSTITUIÇÃO, QUE É PATRIMÔNIO DA POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA,

E COMENTOU DA FUTURA APRESENTAÇÃO, EM CONJUNTO, DE PROJETO QUE TRATA DA

POLÍCIA  MUNICIPAL  E  UM  PROCESSO,  A  MÉDIO  E A  LONGO PRAZO,  DE  COMPOR A

GUARDA  CIVIL  METROPOLITANA  E,  PARA  ISSO,  É  PRECISO  MUNICIAR  A  GUARDA

MUNICIPAL DE EQUIPAMENTOS E VIATURAS E RESOLVER A PARTIR DO ANO QUE VEM A

SITUAÇÃO DO QUADRO PRÓPRIO DA CATEGORIA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR

PEDRO NOGUEIRA CUMPRIMENTOU O VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID PELO TEMPO

EM QUE ESTIVERAM JUNTOS NA CÂMARA E DISSE QUE UMA VEZ VEREADOR SEMPRE

SERÁ VEREADOR, E LEMBROU QUE HAVERÁ NO PRÓXIMO MANDATO UM AUMENTO DE

CADEIRAS  NO  LEGISLATIVO  E  COM  CERTEZA  O  PROFESSOR  ALEXANDRE  TERÁ  UM

LUGAR NA CÂMARA.  AGRADECEU TUDO O QUE O VEREADOR ALEXANDRE FEZ POR

TODOS  OS  VEREADORES  ATÉ  HOJE.  CUMPRIMENTOU  O  EX-VEREADOR  LUIZINHO

SOCZEK, PRESENTE NO PLENÁRIO, O SENHOR LUIZ CLÁUDIO E REPRESENTANTES DA

GUARDA  MUNICIPAL,  OS  QUAIS  PARABENIZOU  PELO  ANIVERSÁRIO  DA  INSTITUIÇÃO.
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NÃO  HAVENDO  MAIS  NADA  A  TRATAR,  O  SENHOR  PRESIDENTE  INFORMOU  AOS

VEREADORES  QUE  TERMINOU  NESTA  SESSÃO  O  PRAZO  PRORROGADO  PARA

RECEBIMENTO DE EMENDAS AO PROJETO DE LEI Nº 1663/2014, QUE DISPÕE SOBRE AS

DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2015.

AGRADECEU OS QUE SE FIZERAM PRESENTES NO PLENÁRIO E OS QUE ASSISTEM A

SESSÃO  PELA  INTERNET.  AGRADECEU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


